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ATA

ATA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARINGÁ. Aos 03 dias do mês de setembro de 2024, reuniu-se a Câmara Municipal de Maringá,
Estado do Paraná, em sua quinquagésima nona sessão ordinária da quarta sessão legislativa da décima sétima legislatura, com a presença dos Vereadores
Mário Massao Hossokawa (PRESIDENTE), Mário Sérgio Verri (1.º VICE-PRESIDENTE),  Luiz Cláudio da Silva Alves (2.º VICE-PRESIDENTE),
Sidnei Oliveira Telles Filho (1.º SECRETÁRIO), Alex Sandro de Oliveira Chaves (2.º SECRETÁRIO), Cristian Marcos Maia da Silva (3.º
SECRETÁRIO), Adriano da Silva de Oliveira, Altamir Antônio dos Santos, Ana Lúcia Rodrigues, Belino Bravin Filho, Cristianne Costa Lauer, Jean
Carlos Marques Silva, Onivaldo Barris, Paulo Henrique Biazon Santos e Rafael Diego Roza Camacho. Às 09h30min., o Senhor Presidente declarou
aberta a sessão, iniciando todos em pé com a invocação: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS”. A convite do Senhor
Presidente, o Vereador Onivaldo Barris  procedeu à leitura de texto bíblico.  Logo após, foi cantado o Hino a Maringá por se tratar da primeira sessão
ordinária mensal, conforme determina o artigo 123 da Resolução n. 661/21 - Regimento Interno. Regimentalmente, o 1.º Secretário efetuou a leitura da ata da
Sessão Ordinária  realizada no dia 14 de maio de 2024, a qual, submetida à discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. No prosseguimento do
Pequeno Expediente, o 1.º Secretário também efetuou a leitura das súmulas das matérias contidas no expediente recebido. As súmulas das matérias
encontram-se disponíveis no site, nos links "pauta da sessão" e "sessão plenária". Em seguida, o senhor Presidente abriu espaço, nesta sessão, para prestar
justa homenagem com a entrega do Título do Mérito Comunitário e do Brasão do Município aos integrantes da Associação Clube Amigos do Fusca de
Maringá,  em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade maringaense.  Passo seguinte, o Senhor Presidente declarou abertas as
inscrições para o pronunciamento dos senhores Vereadores, nos termos do artigo 126 do Regimento Interno da Câmara Municipal.  Não havendo orador
inscrito para fazer uso da palavra, passou-se ao período da ORDEM DO DIA, quando o Senhor Presidente solicitou ao 1.º Secretário que efetuasse a leitura
do ITEM 1.º - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N. 2.302/2024, de autoria do Vereador Jean Marques, que altera a Lei Complementar n. 416/2001,
que regulamenta o parcelamento, o uso e a ocupação do solo na área denominada Zona Especial 1 - Novo Centro. Colocado em discussão e votação, foi
aprovado, por unanimidade, em primeira discussão. ITEM 2.º - PROJETO DE LEI N. 16.945/2024, de autoria dos Vereadores Flávio Mantovani e Belino
Bravin Filho, que altera a redação do art. 3.º da Lei n. 10.863/2019, que institui as Diretrizes para o Controle Populacional Permanente de Cães e Gatos,
acompanhado de ações educativas sobre guarda responsável de animais, e dá outras providências.  Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por
unanimidade, em segunda discussão. ITEM 3.º - PROJETO DE LEI N. 17.031/2024, de autoria dos Vereadores Mário Verri, Jean Marques e Delegado Luiz
Alves, que outorga ao senhor Givanildo Nogueira Constantinov o Título de Cidadão Benemérito de Maringá. Colocado em discussão e votação, foi aprovado,
por unanimidade, em segunda discussão. ITEM 4.º - PROJETO DE LEI N. 16.743/2023, de autoria da Vereadora Professora Ana Lúcia, que assegura à
pessoa idosa o direito à presença de um acompanhante, nos procedimentos médicos que necessitam de sedação parcial ou total, no Município de Maringá, e
dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovada a Emenda Supressiva n. 1, por unanimidade, em discussão única, e o projeto, por
unanimidade, em primeira discussão.  Logo após, pela ordem, o Vereador Cristian Maia Maninho  solicitou a deliberação em bloco, dos itens 5.º a 16,
dispensando-se a sua leitura. Colocado em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Assim sendo, os itens 5.º a 16 foram apreciados em bloco
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como seguem transcritos: ITEM 5.º - REQUERIMENTO N. 927/2024, de autoria do Vereador Belino Bravin Filho, solicitando ao Prefeito Municipal que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se a Lei n. 10.151/2016, que dispõe sobre a oferta de internet móvel wi-fi em todos os órgãos
públicos municipais e dá outras providências, está sendo cumprida, e, em caso negativo, decline os motivos e se há previsão para essa finalidade. ITEM 6.º -
 REQUERIMENTO N. 960/2024, de autoria do Vereador Belino Bravin Filho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins
de esclarecimento público, se a Lei n. 8.782/2010, que dispõe sobre a utilização de pulseiras de identificação pelos recém-nascidos e respectivas mães nos
hospitais conveniados com o SUS e dá outras providências, está sendo cumprida, e, em caso negativo, decline os motivos e se há previsão para essa
finalidade. ITEM 7.º - REQUERIMENTO N. 967/2024, de autoria do Vereador Belino Bravin Filho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se a Lei n. 8.869/2011, que dispõe sobre a exibição de filmes educativos sobre o Município de Maringá nas
escolas da rede pública municipal de ensino, está sendo cumprida, e, em caso negativo, decline os motivos e se há previsão para essa finalidade. ITEM 8.º -
 REQUERIMENTO N. 994/2024, de autoria do Vereador Sidne Telles, solicitando ao Prefeito Municipal que informe ou envie a esta Casa de Leis, para fins
de esclarecimento público, relativamente à ala psiquiátrica do Hospital Municipal de Maringá Dra. Thelma Villanova Kasprowicz, o quanto segue: 1 - tabela
de custos anuais referente aos últimos cinco anos (2019 a 2023);  2 - estimativa do custo por leito referente aos últimos cinco anos (2019 a 2023);  3 -
detalhamento da fonte de custeio da diária (repasse Municipal, Estadual e Federal). ITEM 9.º - REQUERIMENTO N. 1041/2024, de autoria do Vereador
Altamir Antônio dos Santos, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, como se encontram as
obras de prolongamento da Avenida João Pereira, ligando o Parque das Laranjeiras à Rodovia BR-376, entre a Avenida Pintassilgo e a Rua Henrique Bim e
entre a Rua Henrique Bim e o Trevo do Shopping Catuaí. ITEM 10 - REQUERIMENTO N. 1046/2024, de autoria do Vereador Altamir Antônio dos Santos,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, considerando a resposta contida no Ofício n.
347/2024-GAPRE, relativa ao Requerimento n. 6/2024, qual é o andamento da análise da Municipalidade para a reforma do salão comunitário existente no
Parque Hortência II. ITEM 11 - REQUERIMENTO N. 1058/2024, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a implantação de alguma estrutura de lazer para crianças menores ao lado do espaço
“Meu Campinho” no Jardim dos Pássaros, e, em caso afirmativo, decline o que será implantado e a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo,
decline os motivos. ITEM 12 - REQUERIMENTO N. 1059/2024, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento público,  relativamente à Lei n. 11.541/2022, que instituiu o Programa Municipal de Assistência Técnica para
Habitação de Interesse Social no Município de Maringá, o quanto segue: 1 - se a mencionada Lei foi regulamentada, e, em caso negativo, decline os motivos e
se há previsão para essa finalidade; 2 - quantas famílias foram beneficiadas pelo Programa Municipal de Assistência Técnica para Habitação de Interesse
Social em Maringá. ITEM 13 - REQUERIMENTO N. 1062/2024, de autoria do Vereador Altamir Antônio dos Santos, solicitando ao Prefeito Municipal que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar o conserto do parque infantil instalado no cruzamento da
Avenida São Judas Tadeu com a Rua Jequitibá, no Parque das Palmeiras, pois está quebrado, com risco de machucar as crianças, e, em caso positivo, decline a
data prevista para essa finalidade. ITEM 14  - REQUERIMENTO N. 1070/2024, de autoria do Vereador Cristian Maia Maninho, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a implantação de equipamentos públicos na
Rua Pioneiro Geraldo Ferreira Coelho, equina com a Rua Pioneiro José Capel Cortez, no Jardim Paraíso, por se tratar de um terreno público de propriedade da
Municipalidade, contemplando-a com projeto de paisagismo, parque infantil, iluminação em  LED, Academia da Terceira Idade, bancos e mesas, além de
outras melhorias ou equipamentos que se mostrarem apropriados e convenientes, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. ITEM 15 -
 REQUERIMENTO N. 1072/2024, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há projeto para abrir novas turmas para atividades desportivas no Centro da Juventude Antônio Paulo Pucca, localizado na Rua das
Sibipirunas, n. 1523, no Conjunto Habitacional Inocente Villanova Júnior (Borba Gato), atendendo às reivindicações dos munícipes, que relataram à
vereadora signatária o encerramento das atividades há mais de um ano, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade.  ITEM 16  -
 REQUERIMENTO N. 1103/2024, de autoria do Vereador Paulo Biazon, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, relativamente às emergências psiquiátricas nos Centros de Atenção Psicossociais – CAPS, o quanto segue: 1 - os motivos pelos quais
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o Município não dispõe atualmente de CAPS em funcionamento para atendimento emergencial em psiquiatria; 2 - se a Municipalidade já possui planejamento
para disponibilizar local para esses atendimentos;  3 - quantas vagas o Município pode disponibilizar para esses atendimentos;  4 - quantos médicos
especialistas (psiquiatras) o Município dispõe para esses atendimentos e se há previsão para a contratação de mais profissionais para atender à demanda, e, em
caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos. Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram
aprovados, por unanimidade, em discussão única.  Esgotada a pauta da Ordem do Dia, após agradecer a presença de todos, o Senhor Presidente declarou
encerrada a sessão, determinando fosse lavrada esta ata que, depois de lida e aprovada na forma regimental, será assinada pelos Senhores Presidente e 1.º
Secretário. O conteúdo na íntegra da presente sessão foi registrado em meio audiovisual, estando o CD de mídia arquivado nesta Casa de Leis. Ademais, todo
o conteúdo encontra-se disponível para acesso no site da Câmara Municipal de Maringá, no link: <http://www.cmm.pr.gov.br/?inc=sessoesgravadas>.
 

 
PRESIDENTE                               1.º SECRETÁRIO

Documento assinado eletronicamente por Mário Massao Hossokawa, Presidente, em 13/12/2024, às 20:09, conforme Lei Municipal 9.730/2014.

Documento assinado eletronicamente por Sidnei Oliveira Telles Filho, 1.º Secretário, em 14/12/2024, às 08:16, conforme Lei Municipal 9.730/2014.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.cmm.pr.gov.br/verifica informando o código verificador 0353844 e o código CRC
7B9AD8C6.
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